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LAPORAN KINERJA  

TRIWULAN III
TAHUN 2019


KASI PEMENUHAN HAK ANAK
DINAS PENGENDALIAN PENDUDUK, KELUARGA BERENCANA, PEMBERDAYAAN PEREMPUAN, DAN PERLINDUNGAN ANAK

KABUPATEN HULU SUNGAI SELATAN
2019
KATA PENGANTAR
Dengan memanjatkan puji syukur kehadirat Allah SWT. Karena berkat limpahan rahmat dan karunia Nya jua lah, kami dapat menyelesaikan Laporan Kinerja Triwulan III Jabatan Kasi Pemenuhan Hak Anak Bidang Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Dinas  Pengendalian Penduduk, Keluarga Berencana, Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Kabupaten Hulu Sungai Selatan Tahun 2019.

Laporan ini disusun sebagai bentuk perwujudan kewajiban untuk mempertanggungjawabkan keberhasilan/kegagalan pelaksanaan tugas pokok dan fungsi jabatan Kasi Pemenuhan Hak Anak tertentu yang nantinya akan menunjang pencapaian target kinerja bidang Pemberdayaan Perempuan yang dijabarkan dan tertuang dalam rencana strategis (Renstra) serta Rencana Kerja (Renja) Dinas  Pengendalian Penduduk, Keluarga Berencana, Pemberdayaan Perempuan dan Perlindungan Anak Kabupaten Hulu Sungai Selatan.

Kami berharap, laporan ini dapat memberikan informasi yang diperlukan sekaligus juga sebagai bahan evaluasi terhadap perencanaan dan pelaksanaan tugas pokok dan fungsi jabatan Kasi Perlindungan Perempuan pada tahun-tahun berikutnya.

Demikian disampaikan, untuk bahan selanjutnya dan atas kerjasama semua pihak diucapkan terima kasih.

                                                     Kandangan,    01 Oktober 2019
Kasi Pemenuhan Hak Anak 
Dinas PPKBPPPA Kab HSS,
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