KATA  PENGANTAR

Puji dan syukur kehadirat Allah SWT, atas Perkenan-Nya Penyusunan Perubahan Rencana Kerja (Renja) Kecamatan Daha Selatan Tahun 2019, dapat diselesaikan sesuai yang diharapkan.
Sesuai dengan kedudukannya, dokumen Rencana Kerja Kecamatan Daha Selatan Kabupaten Hulu Sungai Selatan Tahun 2019 ini bertujuan untuk mengevaluasi kinerja di Tahun 2019 serta menganalisis prosfek pembangunan dan penganggaran di Tahun 2019. Sedangkan sasarannya adalah terjabarkannya Rencana Strategis  Kecamatan Daha Selatan Tahun 2019 – 2023 khususnya Rencana Kerja di Tahun 2019.
Rencana Kerja ini diharapkan dapat menjadi acuan bagi semua pihak baik itu Pemerintah Kecamatan Daha Selatan, Pemerintah Desa, Dunia Usaha, maupun seluruh masyarakat di wilayah Kecamatan Daha Selatan dalam upaya melaksanakan pembangunan pada Tahun 2020 yang akan datang.

Akhirnya semoga Rencana Kerja  Kecamatan Daha Selatan Kabupaten Hulu Sungai Selatan ini dapat bermanfaat bagi seluruh masyarakat di wilayah Kecamatan Daha Selatan pada khususnya dan masyarakat Kabupaten Hulu Sungai Selatan pada umumnya. 
           Daha Selatan,      Agustus   2019
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