

Laporan capaian kinerja Triwulan II Tahun 2019 merupakan bagian dari informasi pengukuran kinerja dalam melaksanakan Rencana Strategis Dinas Sosial Kabupaten Hulu Sungai Selatan tahun 2018-2023. Laporan ini adalah dokumen evaluasi dalam mendapatkan umpan balik peningkatan kinerja pelaksanaan berbagai program dan kegiatan yang dilaksanakan oleh Dinas Sosial Kabupaten Hulu Sungai Selatan, dengan berorientasi kepada hasil yang ingin dicapai melalui Visi, Misi, Tujuan dan Sasaran Strategis.

Dinas Sosial Kabupaten Hulu Sungai Selatan dalam pelaksanaan program kegiatan pada tahun 2019 mengacu pada RPJMD Kab. HSS dan Renstra Dinas Sosial Kab. HSS tahun 2018-2023. Tujuan yang ingin dicapai yaitu :

1. Meningkatkan pemenuhan kebutuhan dasar bagi Penyandang Masalah Kesejahteraan Sosial (PMKS); 

2. Meningkatkan kualitas Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah.
Adapun sasaran strategis yang ingin dicapai yaitu:
1. Meningkatnya pemenuhan kebutuhan dasar bagi Penyandang Masalah Kesejahteraan Sosial (PMKS); 
2. Meningkatnya kualitas Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah
Dalam Tahun Anggaran 2019 untuk pelaksanaan program dan kegiatan pada Dinas Sosial Kabupaten Hulu Sungai Selatan untuk mencapai target kinerja yang ingin dicapai dianggarkan melalui Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah (APBD) Tahun Anggaran 2019 untuk realisasi belanja langsung saja (diluar gaji dan tunjangan pegawai) pagu sebesar Rp. 13.955.701.000 dengan realisasi anggaran pada Triwulan II Tahun 2019 sebesar Rp. 4.390.593.614,00 atau dengan serapan dana APBD mencapai 31,46 %, dengan sisa anggaran sebesar                               Rp. 8.356.700.011,00.

Pencapaian yang diperoleh Dinas Sosial Kabupaten Hulu Sungai Selatan pada Triwulan II Tahun 2019 merupakan hasil pelaksanaan tugas pokok dan fungsi yang optimal oleh seluruh jajaran serta didukung oleh komitmen daerah dalam pembangunan bidang sosial. Diharapkan dukungan ini dapat terus dilanjutkan dalam upaya optimalisasi pembangunan bidang sosial di Kabupaten Hulu Sungai Selatan.

Beberapa permasalahan yang dihadapi dalam pelayanan bidang sosial diuraikan sebagai berikut :

1. Ketersediaan, pemetaan dan kuantitas SDM belum selaras;

2. Permasalahan utama bidang sosial tidak terlepas dari masalah Penyandang Masalah Kesejahteraan Sosial (PMKS). Permasalahan sosial di Kabupaten Hulu Sungai Selatan yaitu meningkatnya jumlah Penyandang Masalah Kesejahteraan Sosial dan semakin kompleksnya permasalahan kesejahteraan sosial sejalan dengan dinamika sosial ekonomi masyarakat, maka penanganan Penyandang Masalah Kesejahteraan Sosial (PMKS) perlu terus dilanjutkan secara berkesinambungan, ditingkatkan dan mendapat perhatian Pemerintah Daerah sebagai salah satu kewajiban untuk mengayomi masyarakat.
Permasalahan tersebut di atas dapat diberikan dengan solusi dan upaya-upaya sebagai berikut:

· Penangganan permasalahan sosial dengan menggunakan skala prioritas; 

· Meningkatkan sinergisitas program dan kegiatan antara Pemerintah Kabupaten,  Pemerintah Provinsi dan Pemerintah Pusat dalam proses pembangunan;
· Optimalisasi proses perencanaan, pelaksanaan, dan monitoring evaluasi kegiatan serta peningkatan kualitas data dan sumber daya yang ada;
· Melibatkan peran aktif masyarakat, orsos, ormas, pihak swasta dan pihak-pihak yang peduli terhadap pembangunan bidang sosial;
· Pemenuhan Sumber Daya Manusia yang kompeten dan sarana prasarana yang baik untuk fasilitasi pelayanan kepada masyarakat di bidang sosial.
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